Информация о начале проведения оценки обеспечения готовности теплоснабжающих организации, осуществляющих свою деятельность на территории Большегривского городского поселения Нововаршавского муниципального района Омской области

В период с 11.08.2025 года по 22.08.2025 года Администрацией Большегривского городского поселения Нововаршавского муниципального района Омской области совместно с Сибирским управлением Ростехнадзора по Омской области будет проведена оценка обеспечения готовности теплоснабжающих организаций Большегривского городского поселения Нововаршавского муниципального района Омской области к отопительному периоду 2025-2026 годов.
[bookmark: _GoBack]Распоряжение № 37-р от 19.06.2025 года «О создании комиссии по проведению оценки обеспечения готовности теплоснабжающих организаций Большегривского городского поселения Нововаршавского муниципального района Омской области к отопительному периоду 2025-2026 годов», программа оценки готовности прилагаются.
11.08.2025 года руководителям коммунальных предприятий необходимо подготовить и представить комиссии документы, подтверждающие выполнение требований по обеспечению готовности к отопительному периоду, установленных пунктами 9-11 Правил обеспечения готовности к отопительному периоду, содержащие в приложении №1 Приказа Министерства энергетики Российской Федерации от 13 ноября 2024г. № 2234 «Об утверждении Правил обеспечения готовности к отопительному периоду», а также заполненные оценочные листы. 
